Erratum

Vol. 1, Nos. 3-4 (1970), in the article, "On the Nature of the Species Reduced During the Electrochemical Synthesis of Tungsten Bronzes," by E. Banks, C. W. Fleischmann, and L. Meites, pp. 372-375:

Page 374, column 2: The last complete sentence should read as follows:

"According to the above polymerization concept, the reduced species at the cathode in a melt containing $50\% WO_3-50\% Na_2WO_4$ would be $(WO_3)_4$ "."